PROBLEMAS

Para resolver los problemas deberds realizar las opercaciones en una hoja de papel aparte; a

continuacion, deberds poner EN LETRA , en minUscula y en orden las operaciones que hiciste
(suma, resta, multiplicacion, divisidn) y el resultado final.

1.- En mi coleccién tengo siete montones de sellos con 85 sellos en cada uno. Cuando los
clasifico me doy cuenta de que 67 estan repetidos. 3Cudntos sellos sin repetir me quedan?

Operaciones:

Solucién: Me quedan sellos sin repetir.

2.-Un pastelero tiene 57 bizcochos de nata, 48 de chocolate y 39 de crema para venderlos a 6€
cada uno. ;Cudnto dinero obtendra si los vende todos?

Operaciones:
Solucién: Obtendra euros.

3.- Para confeccionar un disfraz he comprado dos cartulinas a 1,62 € cada una y 4 metros de
papel de seda a 1,38 € cada metro. ;Cudnto dinero he gastado en total?

Operaciones:

A W Solucién: He gastado euros

4.- Un camion llevaba 4.761 botellas de cristal de agua mineral. A causa de un accidente se le
rompid la tercera parte de las botellas. sCudntas botellas se le perdieron?

i

A i. i Operaciones:

5.- Un libro de aventuras tiene 217 pdaginas, de las que ya he leido 142. scudntos dias tardaré
todavia en acabar el libro si diariament e lec 25 pdginas?

Solucion: Se rompieron botellas.

Operaciones:

Solucién: Tardaré dias en acabar el libro.
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6.- Un camién que transporta 6 tubos iguales de acero pesa 4.672 Kg. 3Cudl es el peso de cada
tubo, si el camién vacio pesa 1.450 Kg.?

m Operaciones:

Solucién: Cada tubo pesa Kg.

7.- Un pesquero ha capturado 78.840 sardinas que se almacenan en 18 cajas. 3Cudantas docenas
de sardinas contendrd cada caja?

Operaciones:

Solucion: Hay docenas de sardinas en cada caja.

8.- En mi colegio hay 631 alumnos. s Cudntos autobuses hardn falta para llevarlos a sus casas, si
436 van andando y en cada autobUs caben 65 personas?

Operaciones:

Solucién: Hardan falta autobuses.

9.- Un comerciante tiene 6.808 nueces en una caja y 2.3468 en otra. Quiere colocarlas en 62
paguetes. sCudntas nueces contendrd cada paquete?

Operaciones:

Solucién: Cada paquete tendrd nueces.

10.- sCudnto pagard mi padre por 7 entradas del circo, si cada una cuesta 12 € y medio?

Operaciones:

Solucién: Pagara en total euros,
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